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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Muniz Freire - Estado do Espírito 

Santo, em sua trigésima legislatura, realizada nas dependências do Sindicato dos Servidores 

Públicos Municipais de Muniz Freire, aos nove (09) dias do mês de janeiro (01), do ano de 

dois mil e vinte e seis (2026), às 09:00h, sob a Presidência do Vereador Edimar Pereira Chaves 

e presença dos demais Vereadores: Ailton José Vial, Arísio Fonseca de Mendonça, Bruno 

Marques Feletti, Daniel Elias da Silva, Gilcimar Mariano Rangel, José Carlos Mação, José 

Maria Bergamini e Júlio Cesar Vieira. Efetuada a chamada e havendo Quórum o Sr. Presidente 

deu por aberta a Sessão e solicitou a leitura bíblica que foi proferido pelo Vereador José Maria. 

Passou-se a Ordem do Dia. O Projeto de Lei do Executivo nº 038/2025 que “DISPÕE SOBRE 

A EXTINÇÃO DE CARGOS EFETIVOS VAGOS E QUE VIEREM A VAGAR E ALTERA 

A LEI N° 1.810/2006, “QUE 'DISPÕE SOBRE A ESTRUTURAÇÃO DO PLANO DE 

CARREIRA E SISTEMA DE VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 

PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MUNIZ FREIRE - ES, ESTABELECE 

NORMAS DE ENQUADRAMENTO, INSTITUI NOVA TABELA DE VENCIMENTOS” E 

DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, de autoria do Prefeito Municipal. Foi emitido parecer 

favorável pela Assessoria Jurídica e pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Passou-

se o Projeto em discussão e votação e foi aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei do 

Executivo nº 039/2025 que “ALTERA A LEI N° 1.715/2004, QUE "INSTITUI O 

ESTATUTO DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL DE 

MUNIZ FREIRE/ES” E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, de autoria do Prefeito Municipal. 

Foi emitido parecer favorável pela Assessoria Jurídica e pelas Comissões de Constituição, 

Justiça e Redação e Finanças, Economia e Orçamento. Passou-se o Projeto em discussão e 

votação e foi aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei do Executivo nº 040/2025 que 

“ALTERA A LEI N° 1.716/2004, QUE "INSTITUI O PLANO DE CARREIRA E 

VENCIMENTOS DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL DE 

MUNIZ FREIRE/ES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Prefeito Municipal. 

Foi emitido parecer favorável pela Assessoria Jurídica e pelas Comissões de Constituição, 

Justiça e Redação e Finanças, Economia e Orçamento. Passou-se o Projeto em discussão e 

votação e foi aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei do Executivo nº 042/2025 que 

“ALTERA A LEI Nº 1.905/2007, QUE DISPÕE SOBRE A NOVA ESTRUTURA 

ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MUNIZ FREIRE/ES E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Prefeito Municipal. Foi emitido parecer favorável 

pela Assessoria Jurídica e pelas Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Finanças, 
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Economia e Orçamento. Passou-se o Projeto em discussão e votação e foi aprovado por 

unanimidade. O Projeto de Lei do Executivo nº 043/2025 que “ALTERA A LEI N° 

2.598/2019, QUE "DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO 

PARA ATENDIMENTO A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL 

INTERESSE PUBLICO, NOS TERMOS DO INCISO IX, DO ART. 37 DA 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, de autoria do Prefeito 

Municipal. Foi emitido parecer favorável pela Assessoria Jurídica e pela Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação. Passou-se o Projeto em discussão e votação e foi aprovado 

por unanimidade. Nada mais havendo a se tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão. 

Eu, Daniel Elias da Silva, transcrevi a presente ata que vai por mim assinada e também será 

pelo Sr. Presidente e demais Vereadores: 


